

# ПОВСЯКДЕННИЙ ВІНТАЖ

**ВІНТАЖ** з ніг до голови може виглядати різуче у відповідних обставинах, проте у повсякденному житті він виглядає у кращому випадку так, немовби Ви перестаралися, а в гіршому – немов Ви вийшли на сцену в історичній драмі. Змішування вінтажного і сучасного одягу створює впевнений, електичний зовнішній вигляд, який майже неможливо мати, якщо носити лише сучасний одяг.

Комбінування вінтажних речей із сучасними створює витончений ефект, який, якщо Ви є новачком у носінні вінтажу, може гарантувати, що Ви почуватимете себе комфортно у тому, що носите. Використовуйте доповнювальні стилі для стриманого зовнішнього вигляду і контрастні – для яскравішого ефекту. Наприклад, стильне вінтажне пальто додає тонкий штрих сучасним джинсам. З іншого боку, якщо Ви одягнете екстравагантну міні-сукню з тими самими джинсами, це може виглядати сміливо і визивно, бо це неочікуване поєднання.

Експериментуйте із вмістом Вашої шафи, поєднуйте речі й дивіться, як Ваші вінтажні предмети можуть створювати різноманітність зовнішнього вигляду з різними речами та аксесуарами.

Іноді, залежно від обставин, Ви не можете носити багато вінтажного одягу (якщо Ви перебуваєте на роботі у дуже консервативному середовищі чи маєте носити уніформу), проте вінтажні аксесуари можуть бути такими витонченими, що Ви зможете виявити свою індивідуальність навіть у найпростішому одязі.

Вінтажні сумки – чудовий спосіб це зробити, і вони пасуватимуть до будь-якої речі. Крім того, пошукайте прикраси, шарфи, шалі й капелюшки, щоб оживити свій гардероб.

## БІЛЬШЕ ВІНТАЖУ, ніж сучасного одягу



**Красиве пальто 60-х років легко поєднується з багатьма речами**

Коли Ви впевнено носите вінтаж, можете захотіти зробити ще один крок уперед, поєднавши разом дві вінтажні речі та додавши сучасні аксесуари. Це надає Вам можливість досліджувати свій вінтажний стиль і при цьому зберегти сучасний зовнішній вигляд. Знову ж, аксесуари до вінтажного одягу створюють елегантніший зовнішній вигляд, тоді як контрастні аксесуари впадуть в око. Так, облягаюча сукня із запахом (70-х років) у поєднанні з туфлями з ремінцями та сумкою із застібкою створюють аутентичний зовнішній вигляд дівчини у стилі диско. Або Ви могли одягти її з босоніжками з клиноподібним каблуком і великими гласниковими прикрасами. Також легка сукня 30-х років виглядатиме спокійно і елегантно з жіночними босоніжками і капелюхом з великими крисами. Визивні ковбойські чоботи і потерта куртка з деніма надаватимуть зовнішньому вигляду зовсім іншого стилю.

Насолоджуйтеся експериментуванням і навчайтеся довіряти своїй інтуїції. Витратьте час, щоб «пограти» Вашим власним одягом, – Ви, мабуть, не знаєте, що світло-зелені туфлі можуть стати саме тією річчю, яка підкреслить яскраво-рожеву міні-сукню. І дивіться на усе широко розкритими очима, оскільки навколо багато джерел натхнення. Зверніть увагу, як інші жінки поєднують різний одяг, застосуйте їхні знахідки у Вашому власному стилі та навчайтеся на їхніх помилках. Найголовніше – навчайтеся прислуховуватися до Вашої власної уяви про моду.

Неважливо, що журнал «Vogue» мовить: трапецієподібний силует – «це минулий сезон», якщо він Вам подобається, носіть його. Використовуйте максимум свободи, яку Вам надає вінтажний одяг, свободи вибирати і експериментувати. Врешті-решт, ліпше бути несхожою ні на кого, аніж зливатися з натовпом.

**Комбінація стилів:** змішування вінтажу і сучасного одягу. Блузка у вікторіанському стилі: цей суворий зовнішній вигляд, популярний у 70-ті роки, можна поєднувати з міні із деніма та різучими каблуками.

**Вінтажна шовкова китайська сукня.** Ви виглядатимете сексуально і екзотично у такій сукні, якщо взуєте туфлі на шпильках і кілька браслетів. Яскравішою її зроблять куртка з деніма та плоскі балетні тапочки.

**Замшовий жилет.** Розслабтеся в одязі стилю хіпі із вільними брюками і прилягаючим жилетом.

**Кругла спідниця 50-х років.** Прикрасьте цю кокетливу класику облягаючим топом і туфлями на каблучках або, навпаки, надайте їй стриманішого вигляду, поєднуючи із простою футболкою і курткою з деніма.

**Міні-спідниця 60-х років.** Знайдіть аутентичний зовнішній вигляд, використавши високі чоботи до колін та джемпер з вирізом поло. Чи вільну толстовку і поношені кросівки, які нададуть спідниці вигляду в стилі «гранж».

**Вінтажна шаль.** Носіть її з мереживною кофтою і довгою спідницею, і вона може виглядати невагомою та ошатною. Пов'язана навколо голови і одягнута з джинсами і топом на бретельках, шаль виглядатиме різуче.

**Старий оксамитовий блайзер.** Ця річ виглядатиме богемною, якщо носити її з бавовняною спідницею з оборками, чи спокійнішою – із сучасними джинсами.

